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  8 פתרון תרגיל -ע "תשכימיה קוונטית 
 

1.  

  
  +.סימן  -כהה, סימן מינוס–צבע בהיר *

 :נשתמש בטרנספורמציה

  :נמצא את האורביטלים בצורתם כפונקציות ממשיות
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r  , נבטא תחילה את   .2 ra b
  :בעזרת משפט הקוסינוסים  r-ו Rשל ' כפונק 
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Rעל מנת למצוא את צורת האורביטל בגבול  0 נשתמש במשפט להופיטל.  
  :נגזור את המונה
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  :מתקבלת אותה תוצאה עם סימן הפוךb1sעבור 
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  :כעת נפתח את האקספוננט במכנה
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  :נגזור את המכנה
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  :ובסוף
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  .zpוזה דומה לאורביטל אטומי 
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ללא החלק (הגל של מצב היסוד של המערכת נתונה על ידי ' פו VBבקירוב  .3
  ):הספיני
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:כעת נחפש את האנרגיה  
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אינסופי  גרעיני- רחק ביןמ(קיבלנו אנרגיה של שני אטומי מימן נפרדים , זאת אומרת
  ).פירושו דיסוציאציה של המולקולה וקבלת שני אטומים נפרדים

 
 


